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HOME CINEMA RECLINER SOFA
COLLECTIONS

ATLANTA BOSTON PURE BOSTONCOSMOPOL
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A-2635
Mesa centro TUBULAR
TUBULAR coffee table

121 x 101 x 43H

A-4520/03*
Sofá con chaise longue COSMOPOL

COSMOPOL sofa with chaise longue
318 x 170 x 75H

A-4513/03*
Módulo central COSMOPOL

COSMOPOL central unit
80 x 105 x 75H

A-2218/12
Sillón ÁFRICA

AFRICA armchair
85 x 86 x 88H
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A-2440/40
Revistero COSMOPOL

COSMOPOL magazine bag
43 x 30H

BY JACOBO VENTURA
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E-4510/01 (Como foto / As picture)

E-4510/00 (C.O.M.: 16,4 m.)

Sofá 3 plazas COSMOPOL

(Con 3 mecanismos eléctricos relax independientes)

COSMOPOL 3-seater sofa

(With 3 separated recliner motion devices)

284 x 105 x 75H

(Como foto / As picture)  E-4512/01

(C.O.M.: 7,2 m.)  E-4512/00

Sofá 1 plaza COSMOPOL 

(Con mecanismo eléctrico relax)

COSMOPOL 1-seater sofa

 (With recliner motion device)

124 x 105 x 75H

A-2441/160

Revistero COSMOPOL

COSMOPOL magazine bag

43 x 30H

 (Como foto / As picture)  E-4512/03
 (C.O.M.: 7,2 m.)  E-4512/00

Sofá 1 plaza COSMOPOL 
(con mecanismo eléctrico relax)

COSMOPOL 1-seater sofa
 (with recliner motion device)

124 x 105 x 75H BY JACOBO VENTURA
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Ambiente 3D creado por ALEXANDRA DESIGN STUDIO. Las telas y acabados mostrados son orientativos · 3D Render by ALEXANDRA DESIGN STUDIO. Fabrics and finishes are approximate.

A-4505/02*
Doble chaise longue 2 brazos COSMOPOL
COSMOPOL 2 arm double chaise longue
204 x 170 x 74H

E-4526/01*
Sofá 4 plazas COSMOPOL
(Con 4 mecanismos eléctricos relax independientes)
COSMOPOL 4-seater sofa
(With 4 separated recliner motion devices)
364 x 105 x 75H

BY JACOBO VENTURA

(*) Cojines no incluidos / Cushions not included
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BY JACOBO VENTURA
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ELEVATION - SIDE VIEWELEVATION - FRONT VIEW
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A-2930/04
Mesita auxiliar DENVER

DENVER side table
40 x 20 x 56H

A-4507/06*
Chaise longue 1 brazo COSMOPOL

COSMOPOL 1 arm chaise longue
102 x 170 x 75H

A-4513/06*
Módulo central COSMOPOL

COSMOPOL central unit
80 x 105 x 75H

E-4513/07*
Módulo central COSMOPOL

(Con mecanismo eléctrico relax)
COSMOPOL central unit

(With recliner motion device)
80 x 105 x 75H

A-4508/06*
Chaise longue 1 brazo COSMOPOL

COSMOPOL 1 arm chaise longue
102 x 170 x 75H
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Ambiente 3D creado por COLECCIÓN ALEXANDRA. Las telas y acabados mostrados son orientativos · 3D Render by COLECCION ALEXANDRA. Fabrics and finishes are approximate.

E-4512/07*
Sofá 1 plaza COSMOPOL 

(Con mecanismo eléctrico relax)
COSMOPOL 1-seater sofa

 (With recliner motion device)
124 x 105 x 75H

E-4528/07*
Sofá 1 plaza COSMOPOL (1 brazo) 

(Con mecanismo eléctrico relax)
COSMOPOL 1-seater sofa (1 arm)

 (With recliner motion device)
102 x 105 x 75H

BY JACOBO VENTURA
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BY JACOBO VENTURA

C
O

S
M

O
P

O
L

Ambientes 3D creados por COLECCIÓN ALEXANDRA. Las telas y acabados mostrados son orientativos · 3D Renders by COLECCION ALEXANDRA. Fabrics and finishes are approximate.
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PIEL / LEATHERREVISTERO COSMOPOL · COSMOPOL MAGAZINE BAG

A-2440
43 x 30H

(*) Con mecanismo eléctrico relax / With recliner motion device

A-4511 / E-4511*

204 x 105/163 x 75/98H

C.O.M.  11,8 m

A-4510 / E-4510*

284 x 105/163 x 75/98H

C.O.M.  16,4 m

A-4526 / E-4526*

364 x 105/163 x 75/98H

C.O.M.  21 m

A-4513 / E-4513*

80 x 105/163 x 75/98H

C.O.M.  4,6 m

A-4528 / E-4528*

102 x 105/163 x 75/98H

C.O.M.  6 m

A-4529 / E-4529*

102 x 105/163 x 75/98H

C.O.M.  6 m

A-4512 / E-4512*

124 x 105/163 x 75/98H

C.O.M.  7,2 m

A-4514

80 x 84 x 42H

C.O.M.  2 m

A-4515

136 x 84 x 42H

C.O.M.  2,8 m

A-4509

80 x  170 x 75/98H

C.O.M.  6,4 m

A-4507

102 x 170 x 75/98H

C.O.M.  7,5 m

A-4508

102 x 170 x 75/98H

C.O.M.  7,5 m

A-4506

124 x 170 x 75/98H

C.O.M.  9 m

A-4505

204 x 170 x 75/98H

C.O.M.  15,4 m

A-4518

158 x 105 x 75/98H

C.O.M   6,1 m

A-4519

158 x 105 x 75/98H

C.O.M.  6,1 m

A-4525

238 x 105 x 75/98H

C.O.M.  11,7 m

A-4524

238 x 105 x 75/98H

C.O.M.  11,7 m

A-4522

318 x 105 x 75/98H

C.O.M.  16,3 m

A-4523         

238 x 105 x 75/98H

C.O.M.  16,3 m

A-4530

110 x 110 x 75/98H

C.O.M.  7 m

A-4516

284 x 170 x 75/98H

C.O.M.  18,2 m

A-4520

318 x 170 x 75/98H

C.O.M.  17,6 m

A-4517

284 x 170 x 75/98H

C.O.M.  18,2 m

A-4521

318 x 170 x 75/98H

C.O.M.  17,6 m

L-0040L-0028L-0007 L-0091 L-0093

COLLECTIONCOSMOPOL
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BY JACOBO VENTURA
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BY JACOBO VENTURA
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(*) Cojines no incluidos / Cushions not included

E-4105/01* (Como foto / As picture)
E-4105/00 (C.O.M. 1:  18,2 m. / 3 m2)

Sofá 3 plazas ATLANTA  (Con mecanismo relax)
ATLANTA 1-seater sofa  (With recliner motion device)
341 x 106/163 x 75/98H
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BY JACOBO VENTURA
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E-4110/01 (Como foto / As picture)

E-4110/00 (C.O.M. 1:  6,2 m. / 3 m2)

Sofá 1 plaza ATLANTA  (Con mecanismo relax)

ATLANTA 1-seater sofa  (With recliner motion device)

123 x 106/163 x 75/98H

2120



(*) Con mecanismo eléctrico relax / With recliner motion device

COLLECTION

E-4105*

341 x 106/163 x 75/98H

C.O.M. 1:  18,2 m. / 3 m2

C.O.M. 2:  19,8 m.

C.O.M. 3:  39,5 m2 

E-4120*

422 x 130/185 x 75/98H

C.O.M. 1:  20 m. / 8 m2

C.O.M. 2:  24,5 m.

C.O.M. 3:  49 m2 - C.O.M. 1:  Tela (m.) / Piel brazo (m2)  |  Fabric (m.) / Leather arm (m2)

- C.O.M. 2:  Todo tela (m.)  |  Just fabric (m.)

- C.O.M. 3:  Todo piel (m2)  |  Just leather (m2)

E-4107*

121 x 106/163 x 75/98H

C.O.M. 1:  6,5 m. / 1,5 m2

C.O.M. 2:  7 m.

C.O.M. 3:  14 m2 

E-4118*

101 x 106/163 x 75/98H

C.O.M. 1:  5,5 m. / 1,5 m2

C.O.M. 2:  6 m.

C.O.M. 3:  12 m2 

E-4117*

101 x 106/163 x 75/98H

C.O.M. 1:  5,5 m. / 1,5 m2

C.O.M. 2:  6 m.

C.O.M. 3:  12 m2 

A-4115

24 x 103 x 62H 

C.O.M. 1:  0,5 m. / 2 m2

C.O.M. 2:  1,5 m.

C.O.M. 3:  2,5 m2 

A-4116

48 x 103 x 62H 

C.O.M. 1:  0,5 m. / 2 m2

C.O.M. 2:  2 m.

C.O.M. 3:  3 m2 

E-4108*

121 x 106/163 x 75/98H

C.O.M. 1:  6,5 m. / 1,5 m2

C.O.M. 2:  7 m.

C.O.M. 3:  14 m2 

E-4111*

99 x 106/163 x 75/98H

C.O.M. 2:  5,8 m.

C.O.M. 3:  11,5 m2 

E-4119*

79 x 106/163 x 75/98H

C.O.M. 2:  5 m.

C.O.M. 3:  10 m2 

E-4106*

242 x 106/163 x 75/98H

C.O.M. 1:  12,4 m. / 3 m2

C.O.M. 2:  14 m.

C.O.M. 3:  28 m2 

E-4109*

143 x 106/163 x 75/98H

C.O.M. 1:  6,2 m. / 3 m2

C.O.M. 2:  8,2 m.

C.O.M. 3:  16,5 m2 

E-4110*

123 x 106/163 x 75/98H

C.O.M. 1:  6,2 m. / 3 m2

C.O.M. 2:  7,5 m.

C.O.M. 3:  15 m2 

E-4114*

106 x 106 x 75/98H

C.O.M. 2:  7,5 m.

C.O.M. 3:  15 m2 

ATLANTA

MADERA / WOOD

PATAS · LEGS

nogal deco
deco walnut

gris humo
smoke grey

nogal | nogal lux
walnut | lux walnut

ébano | ébano lux
ebony | lux ebony

roble centenario
centennial oak

negro
black

blanco
white

beige
beige

moka
moka

marrón
brown

LACADO BRILLO, SATINADO O CRAQUELADO BRILLO / GLOSS, SATIN OR SHINY CRACKED LACQUER

E-4120/01 (Como foto / As picture)

E-4120/00 (C.O.M. 1:  20 m. / 8 m2)

Sofá 3 plazas ATLANTA  (Con 3 mecanismos relax independientes)

ATLANTA 3-seater sofa  (With 3 separated recliner motion devices)

422 x 130/185 x 75/98H

23



S-2905/03
Mesa centro DENVER
DENVER coffee table
122 x 61 x 46H

A-5020/03
Sillón FLUTE
FLUTE armchair
120 x 82 x 83H

A-4650/03
Mesa centro BOSTON
BOSTON coffee table
105 x 60 x 41H

A-3330
Librería DETROIT
DETROIT bookcase
240 x 42 x 177H

E-4628/02*
Sofá módulo brazo dcha. BOSTON PURE
BOSTON PURE right  arm unit sofa
130 x 104 x 78H

E-4613/02*
Sofá módulo central BOSTON PURE
BOSTON PURE center unit sofa
140 x 104 x 78H

E-4611/02*
Sofá módulo central BOSTON PURE
BOSTON PURE center unit sofa
70 x 104 x 78H

A-4631/02
Chaise lounge brazo izq. BOSTON PURE
BOSTON PURE left arm chaise lounge
130 x 180 x 78H

BY JACOBO VENTURA
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Ambientes 3D creados por COLECCIÓN ALEXANDRA. Las telas y acabados mostrados son orientativos · 3D Renders by COLECCION ALEXANDRA. Fabrics and finishes are approximate.

(*) Con mecanismo eléctrico relax / With recliner motion device 2524



E-4627/01* (Como foto / As picture)

E-4627/00* (C.O.M.: 8,7 m.)

Sofá módulo brazo dcha. BOSTON PURE

BOSTON PURE right arm unit sofa

130 x 104 x 78H

E-4624/01* (Como foto / As picture)

E-4624/00* (C.O.M.: 8,7 m.)

Sofá módulo brazo Izqda. BOSTON PURE

BOSTON PURE left arm unit sofa

130 x 104 x 78H
(*) Con mecanismo eléctrico relax / With recliner motion device

BY JACOBO VENTURA
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Ambiente 3D creado por COLECCIÓN ALEXANDRA. Las telas y acabados mostrados son orientativos · 3D Render by COLECCION ALEXANDRA. Fabrics and finishes are approximate.

2726



E-4625/03*
Sofá módulo brazo izq. BOSTON PURE

BOSTON PURE left arm unit sofa
170 x 104 x 78H

E-4628/03*
Sofá módulo brazo dcha. BOSTON PURE

BOSTON PURE right arm unit sofa
170 x 104 x 78H

E-4612/03*
Sofá módulo central BOSTON PURE

BOSTON PURE center unit sofa
100 x 104 x 78H

S-1431/18
Sillón TROYA

TROYA armchair
90 x 102 x 100H

S-1432/12
Reposapiés TROYA

TROYA footstool
74 x 52 x 39H

A-0950/10
Bargueño bar TRAVELER 

TRAVELER bar high cabinet
97 x 47 x 190H

S-1482/01
Mesa centro NICOSIA XL
NICOSIA XL coffee table

180 x 120 x 45H

A-4634/01*
Puff brazo izq. BOSTON PURE
BOSTON PURE left arm pouff

134 x 104 x 42H

A-4633/01*
Puff brazo dcha. BOSTON PURE

BOSTON PURE right arm pouff
134 x 104 x 42H
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Ambiente 3D creado por COLECCIÓN ALEXANDRA. Las telas y acabados mostrados son orientativos · 3D Render by COLECCION ALEXANDRA. Fabrics and finishes are approximate.

BY JACOBO VENTURA
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SOFÁ BOSTON MILAN

¿CAMA BOSTON MILAN?

SOFÁ BOSTON MILAN

E-4625/03* (Como foto / As picture) 
A-4625/02** 

Sofá módulo brazo izq. BOSTON PURE
BOSTON PURE left arm unit sofa
170 x 104 x 78H

E-4628/03* (Como foto / As picture) 
A-4628/01**

Sofá módulo brazo dcha. BOSTON PURE
BOSTON PURE right arm unit sofa
170 x 104 x 78H

E-4612/03* (Como foto / As picture) 
A-4612/01**

Sofá módulo central BOSTON PURE
BOSTON PURE center unit sofa
100 x 104 x 78H

(*) Con mecanismo eléctrico relax / With relcliner motion device (**) Sin mecanismo eléctrico relax / Without recliner motion device

BY JACOBO VENTURA
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(*) Cojines no incluidos / 
   Cushions not included

A-4634/01*

Puff brazo izq. BOSTON PURE

BOSTON PURE left arm pouff

134 x 104 x 42H

A-4633/01*

Puff brazo dcha. BOSTON PURE

BOSTON PURE right arm pouff

134 x 104 x 42H

BY JACOBO VENTURA
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BY JACOBO VENTURA
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Ambientes 3D creados por COLECCIÓN ALEXANDRA. Las telas y acabados mostrados son orientativos · 3D Renders by COLECCION ALEXANDRA. Fabrics and finishes are approximate.
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Ambiente 3D creado por COLECCIÓN ALEXANDRA. Las telas y acabados mostrados son orientativos · 3D Render by COLECCION ALEXANDRA. Fabrics and finishes are approximate.

S-1833/04
Sillón OSLO II

OSLO II armchair
72 x 84 x 87H

S-1955/09
Sillón CULT

CULT armchair
72 x 79 x 80H

A-0751
Mesa centro COMPASS T2
COMPASS T2 coffee table

130 x 90 x 40H

A-4612/03*
Módulo central BOSTON

BOSTON central unit sofa
100 x 104 x 78H

A-4604/03*
Módulo brazo Izqda. BOSTON

BOSTON left arm unit sofa
115 x 104 x 78H

A-4607/03*
Módulo brazo dcha. BOSTON

BOSTON right arm unit sofa
115 x 104 x 78H

A-4615/04
Puff BOSTON

BOSTON pouff
104 x 70 x 42H

A-4670/02
Mueble vitrina BOSTON

BOSTON display cabinet
186 x 50 x 190H

A-4660/04
Aparador BOSTON

BOSTON sideboard
186 x 45 x 43H

A-2940/09
Mesita auxiliar DENVER

DENVER side table
57D x 55H

BY JACOBO VENTURA

B
O

S
T

O
N

(*)
 C

oj
in

es
 n

o 
in

cl
ui

do
s 

/ C
us

hi
on

s 
no

t i
nc

lu
de

d

3736



A-4608/02 (Como foto / As picture)

A-4608/00   (C.O.M.: 7,5 m.)

Sofá módulo brazo dcha. BOSTON

BOSTON right arm unit sofa

155 x 104 x 78H

E-4604/02* (Como foto / As picture)

E-4604/00* (C.O.M.: 7,5 m.)

Sofá módulo brazo Izqda. BOSTON

BOSTON left arm unit sofa

115 x 104 x 78H

(*) Con mecanismo eléctrico relax / With recliner motion device

BY JACOBO VENTURA
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Ambiente 3D creado por COLECCIÓN ALEXANDRA. Las telas y acabados mostrados son orientativos · 3D Render by COLECCION ALEXANDRA. Fabrics and finishes are approximate.
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COLLECTION

(*) Con mecanismo eléctrico relax / With recliner motion deviceQ-1017Q-1000Q-1007 Q-1002 Q-1005

POLIPIEL BORDADA / STITCHED SYNTHETIC LEATHERBRAZOS SOFÁ · SOFA ARMS

BOSTON PURE

COLLECTION

A-4614

104 x 104 x 42H

C.O.M.  4,3 m.

A-4600 / E-4600*

100 x 104/135 x 78H

C.O.M.  5 m. / 5,7 m.

A-4601 / E-4601*

130 x 104/135 x 78H

C.O.M.  6,1 m. / 7 m.

A-4602 / E-4602*

170 x 104/135 x 78H

C.O.M.  7,5 m. / 8,7 m.

A-4611 / E-4611*

70 x 104/135 x 78H

C.O.M.  4,2 m. / 5 m.

A-4612 / E-4612*

100 x 104/135 x 78H

C.O.M.  4,8 m. / 5,7 m.

A-4613 / E-4613*

140 x 104 x 78H

C.O.M.  6 m. / 7 m.

A-4603 / E-4603*

85 x 104/135 x 78H

C.O.M.  5,1 m. / 6 m.

A-4604 / E-4604*

115 x 104/135 x 78H

C.O.M.  6,2 m. / 7,5 m.

A-4615

104 x 70 x 42H

C.O.M.  2,8 m.

A-4616

60 x 60 x 42H

C.O.M.  2 m.

A-4605 / E-4605*
155 x 104/135 x 78H

C.O.M.  7,5 m. / 9 m.

A-4606 / E-4606*
85 x 104/135 x 78H

C.O.M.  5,1 m. / 6 m.

A-4607 / E-4607*

115 x 104/135 x 78H

C.O.M.  6,2 m. / 7,5 m.

A-4608 / E-4608*

155 x 104/135 x 78H

C.O.M.  7,5 m. / 9 m.
A-4629

137 x 104 x 78H

C.O.M.  8,3 m.

A-4630

137 x 104 x 78H

C.O.M.  8,3 m.
A-4609

115 x 180 x 78H

C.O.M.  6,6 m.

A-4610

115 x 180 x 78H

C.O.M.  6,6 m.

BOSTON

A-4614

104 x 104 x 42H

C.O.M.  4,3 m.

A-4615

104 x 70 x 42H

C.O.M.  2,8 m.

A-4616

60 x 60 x 42H

C.O.M.  2 m.

A-4633

134 x 104 x 42H

C.O.M.  7,5 m.

A-4634

134 x 104 x 42H

C.O.M.  7,5 m.

A-4620 / E-4620*

130 x 104/135 x 78H

C.O.M.  8 m. / 8,7 m.

A-4621 / E-4621*

160 x 104/135 x 78H

C.O.M.  9,1 m. / 10 m.

A-4622 / E-4622*

200 x 104/135 x 78H

C.O.M.  10,5 m. / 11 m.

A-4611 / E-4611*

70 x 104/135 x 78H

C.O.M.  4,2 m. / 5 m.

A-4623 / E-4623*

100 x 104/135 x 78H

C.O.M.  6,6 m. / 7,5 m.

A-4626 / E-4626*

100 x 104/135 x 78H

C.O.M.  6,6 m. / 7,5 m.

A-4612 / E-4612*

100 x 104/135 x 78H

C.O.M.  4,8 m. / 5,7 m.

A-4624 / E-4624*

130 x 104 x 78H

C.O.M.  7,7 m. / 8,7 m.

A-4627 / E-4627*

130 x 104/135 x 78H

C.O.M.  7,7 m. / 8,7 m.

A-4613 / E-4613*

140 x 104/135 x 78H

C.O.M.  6 m. / 7 m.

A-4625 / E-4625*

170 x 104/135 x 78H

C.O.M.  9 m. / 10,5 m.

A-4628 / E-4628*

170 x 104/135 x 78H

C.O.M.  9 m. / 10,5 m.
A-4629

137 x 104 x 78H

C.O.M.  8,3 m.

A-4630

137 x 104 x 78H

C.O.M.  8,3 m.
A-4631

130 x 180 x 78H

C.O.M.  8,1 m.

A-4632

130 x 180 x 78H

C.O.M.  8,1 m.
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POSAVASOS REFRIGERADO E ILUMINADO  |  COOLER AND LIGHTED CUP HOLDER

APP CONTROL SISTEMA RELAX  /  RECLINER CONTROL SETTINGS APP

PUERTO DE CARGA USB Y PANEL DE CONTROL SISTEMA RELAX  /  USB CHARGER AND RECLINER CONTROL SETTINGS

CONTROL SISTEMA RELAX OCULTO  /  HIDDEN  RECLINER CONTROL SETTINGS

POSAVASOS (NEGRO/PLATA)  |  CUP HOLDER (BLACK / SILVER)

Controlador sistema relax
Recliner control settings

SI SI SI * *SI

SI SI NO NO

SI SI NO NO

SI SI SI NO

SI SI SI NO

SI SI NO NO

SI NO NO NO

SI SI SI SI

OPCIONES / OPTIONS
COSMOPOL ATLANTA BOSTON PURE BOSTON

COLECCIÓN / COLLECTION

Puerto de carga usb
Usb charger

App control sistema relax
Recliner control settings app

Posavasos (negro/plata)
Cup holder (black/silver)

Posavasos refrigerado e iluminado**
Cooler and lighted cup holder**

(**) Esta opción también incluye iluminación led perimetral / This option also includes LED surround lighting.

(*) Sistema de regulación de profundidad (mando a distancia) / Ajustable depth (remote control).

Brazo con forma de cuña
Wedge shaped armrest

Revistero de piel
Leather magazine bag

Batería de litio
Lithium battery

43



COLECCIONES TEXTILES PARA TAPICERÍA / TEXTILE COLLECTIONS FOR UPHOLSTERY

TAI

DALIA

F-2810 (perla)

F-2970 (blanco)

F-2811 (blanco)

F-1340 (crudo)

F-2783 (piedra)

F-2971 (vainilla)

F-2812 (ceniza)

F-2491 (arena)

F-2813 (arena)

F-2492 (toffee)

F-2814 (topo)

F-2972 (caldera)

F-2815 (visón)

F-2496 (miel)

F-2816 (marrón)

F-2498 (naranja)

F-2817 (chocolate)

F-2497 (salmón)

F-2784 (cereza)

F-2512 (coral)

F-2782 (camel)

F-2493 (chocolate)

F-2827 (marsala)

F-2973 (rosa palo)

F-2975 (esmeralda)

F-2824 (ciruela)

F-1345 (fresa)

F-2960* (gris ceniza)F-2506 (turquesa)

F-2823 (rojo)

F-2499 (rojo)

F-1342 (gris)

F-2819 (rosa)

F-2500 (granate)

F-2510 (gris oscuro)

F-2820 (hielo)

F-2961* (violeta)

F-2511 (negro)

F-2781 (verde esm.)

F-2502 (verde manz.)

F-2508 (azul océano)

F-2822 (azul)

F-2974 (verde aguac.)

F-2513 (azul marino)

(*) F-2961 / F-2960: Para cortinas y tapicería ligera / For curtains & soft furnishings

F-2780 (gris)

F-2976 (verde musgo)

F-2825 (petroleo)

F-2504 (verde oscuro)

F-2826 (grafito)

F-2505 (aguamarina)

F-2821 (aguamar)

F-2494 (oliva)

F-2507 (azul)

TERCIOPELO 100% polyester / 100% polyester VELVET

MORAY TERCIOPELO 100% algodón / 100% cotton VELVET

F-2701 (arena)F-2700 (marfil)

STARS

TOKYO

F-2892 (dore)

F-6018 (Kobe 04)

F-2897 (lila)

F-6019 (Kobe 05)

F-2899 (rojo)

F-6020 (Kobe 06)

F-2898 (gris)

F-6002 (Tokyo 03)

F-2894 (visón)

F-6015 (Kobe 01)

F-2893 (topo)

F-6016 (Kobe 02)

F-2896 (aguamar)

F-6021 (Kobe 07)

F-2901 (negro)

F-2902  (verde oscuro)

F-2895  (azul)

F-2890 (blanco)

F-6000 (Tokyo 01)

F-2938 (azul)

F-2900 (plata)

F-6001 (Tokyo 02)

F-2891 (crema)

F-6017 (Kobe 03)

T
U

C
A

N
A

T
O

K
Y

O

K
O

B
E

F-6090 (Okinawa 01) F-6130 (Shibuya 01)F-6110 (Nagoya 01) F-6120 (Narita 01)F-6091 (Okinawa 02) F-6131 (Shibuya 02)

O
K

IN
A

W
A

S
H

IB
U

Y
A

N
A

G
O

Y
A

N
A

R
IT

A

F-6080 (Sapporo 01) F-6081 (Sapporo 02)

S
A

P
P

O
R

O

F-6082 (Sapporo 03)

F-6050 Sendai 01)

F-6053 Sendai 04)

F-6032 (Osaka 03)

F-6067 (Nagano 03)

F-6033 (Osaka 04)

F-6068 (Nagano 04)

F-6034 (Osaka 05) F-6035 (Osaka 06) F-6051 (Sendai 02)

F-6054 (Sendai 05)

F-6052 (Sendai 03)

F-6055 (Sendai 06)

F-6030 (Osaka 01)

F-6065 (Nagano 01)

F-6031 (Osaka 02)

F-6066 (Nagano 02)

F-6036 (Osaka 07)

O
S

A
K

A

N
A

G
A

N
O

S
E

N
D

A
I

F-2940 (visón)F-2939 (gris) F-2933 (piedra) F-2932 (camel) F-2935 (berenjena)F-2934 (topo) F-2937 (aguamar)F-2930 (blanco)

N
O

R
M

A

F-2952 (piedra) F-2953 (rojo) F-2951 (azul)

N
O

R
M

A
 M

e
la

n
g

e

COLECCIONES TEXTILES PARA TAPICERÍA / TEXTILE COLLECTIONS FOR UPHOLSTERY
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P: Poliéster Polyester   A: Acrílico Acrylic   C: Algodón Cotton

Ártículo
Article

TOKYO

KOBE

OSAKA

SENDAI

NAGANO

SAPPORO

TUCANA

OKINAWA

NORMA

NAGOYA

DALIA

NARITA

TAI

SHIBUYA

MORAY

80% P  20% A

70% P  30% A

100% P

100% P

100% P

100% P

100% P

100% P

100% P

100% P

78% P  22% C

100% P

100% P

70% P  30% A

100% C

140 A

140 A

145 A

142 A

142 A

150

140

A

A

149

140

A

B

147

140

A

A

143

140

A

B

140

140

A

C

>30.000

>30.000

50.000

90.000

70.000

70.000

>50.000

25.000

>35.000

40.000

23.000

100.000

40.000

>30.000

40.000

Composición
Composition

Ancho (cm)
Width (cm)

Martindale
Martindale

Grupo precio
Price range

Mantenimiento
Care instructions

L-0001L-0000 L-0002 L-0007 L-0008 L-0010 L-0011 L-0021 L-0023

L-0025 L-0028 L-0031 L-0033 L-0034 L-0039 L-0040L-0035 L-0037

L-0042 L-0052 L-0054 L-0059 L-0061 L-0062 L-0063 L-0064 L-0066

L-0067 L-0068 L-0070 L-0071 L-0072 L-0073 L-0074 L-0078

L-0084

L-0081

L-0086 L-0087 L-0091L-0090 L-0092 L-0096

L-0097 L-0098

L-0093

L-0099

L-0095

L-0101 
Metalizada · MetallicMetalizada · MetallicMetalizada · MetallicMetalizada · Metallic

· Colección Alexandra garantiza que las pieles naturales mostradas en esta selección están tratadas con las precauciones técnicas que permiten obtener la máxima resistencia a la abrasión y a la luz, además de una buena impermeabilidad. En 

referencia a la piel natural, pequeños arañazos e imperfecciones siempre presentes en la piel de un animal, no pueden ni deben ser considerados defectos, sino una constatación de auténtica piel. Estas imperfecciones son más visibles incluso 

en las pieles de mayor calidad. Los colores mostrados en estas fotografías son orientativos y pueden sufrir variaciones respecto a la pieza real.

· Coleccion Alexandra guarantees that our selection of natural leather is treated with the best technical processes. These processes are used to maximize resistance and protection against light, rubbing and water. Regarding natural leather, minor 

scars, imperfections and flaws are always present on animal hides. These are not to be considered defects but distinctive characteristics that add uniqueness and value to real leather. These imperfections are evident even on the best quality hides. 

Colors shown in these photographs are for guidance only and possibly subject to variation from the actual piece.

SELECCIÓN DE PIEL NATURAL PARA TAPICERÍA / NATURAL LEATHER SELECTION FOR UPHOLSTERYESPECIFICACIONES TÉCNICAS COLECCIONES TEXTILES / TEXTILE COLLECTION TECHNICAL SPECIFICATIONS
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